



家品店遇竊失財五萬

▲被爆竊的連鎖家品店位於深水埗

【大公報訊】深水埗一間連鎖家品店發生爆竊案。昨日早上職員返回店舖開門時，發現電閘按鈕的蓋被撬起，門鎖遺失，舖內一片凌亂，兩部收銀機有被撬過痕跡及一個夾萬不翼而飛，經公司負責人點算後，損失總值約五萬元。警方根據閉路電視資料，現通緝一名中國籍男子，疑與案有關。案件交深水埗警區刑事調查隊跟進，列作「爆竊」案。

爆竊現場為桂林街38號K地下一家名為「名創優品」的連鎖平價家品店。昨日早上九時許，有職員開工時，發現店舖電捲閘的控制器蓋被撬毀，捲閘半開大聲報警。警員到場調查並協助職員點算，發現兩部收銀機均被撬開之餘，夾萬更被搬走，初步點算損失約五萬元現金。經調查後，警方現正追緝一名可疑中國籍男子，年約30至40歲，五呎五吋高，中等身材。案件交深水埗警區刑事調查第三隊跟進，列作「爆竊」案。

洗衣店火警 50街坊疏散

【大公報訊】新蒲崗衍慶街一間開業不足兩星期的洗衣店，昨天凌晨一時許突然閉門失火，濃煙和火舌不斷從鐵閘空隙噴出，其間樓上約50多名街坊需要緊急疏散，幸無人受傷。消防員趕到後迅速把火撲熄，初步不排除是電線短路肇禍，並無可疑。

東主黃先生事後返回現場表示，洗衣店本月四日才開張，但一場火警燒毀了洗衣機和乾衣機，加上裝修，損失估計達到50萬元。另外，大批顧客送洗的衣服亦被焚毀，他強調會負責任，按照帳單上最高賠償額作出賠償，「我哋收咗人哋啲錢，一定要畀返人哋」。黃又表示，舖位上手為雜貨店，他裝修時未檢查及修整電線。

墮地雜技人情況穩定

【大公報訊】綜合報道：在東華慈善嘉年華表演高空踩鋼線期間失足墮下的雜技藝人Victor Apolar (藝名Marco Polo)，已成功進行手術，現時情況穩定。主辦機構表示，醫生認為他多加休息便可復元，並引述馬戲團團長稱，今次事故純屬意外。

「英國皇家雜技馬戲團」表演藝人Marco Polo於上星期六(16日)表演期間失足墮下，東華慈善嘉年華的主辦機構娛樂聯盟有限公司及環球星際嘉年華(香港)有限公司昨日發表聲明稱，意外發生後，已即時安排現場醫療救傷隊馬上進行初步診斷，當時Marco Polo情況穩定及清醒，並馬上由工作人員陪同下安排救護車送院治療。醫生確診Marco Polo大腿骨折，並安排於17日早上進行手術治療，手術已成功進行。

聲明指事故純屬意外

聲明稱，「英國皇家雜技馬戲團」(Royales British Thrill Circus)團長Robert Price表示，整個團隊以往於世界各地表演經驗豐富，Marco Polo向來堅持不使用安全網表演，今次在香港的表演也不例外，是次事故純屬意外。

前驗船督察涉假證押後判

【大公報訊】記者鄧滔報道：海事處前高級驗船督察黃鑑清，涉嫌在南丫海難事故聆訊中作假證供案，昨日在區域法院續審。控辯雙方完成結案陳詞。法官將案件押後至二月初作裁決。

控方昨日結案陳詞時指，早前傳召的船員均一致表示，「南丫IV號」上並沒有見過兒童救生衣，而當日被告用作記錄船上設備的驗船紙亦沒有寫上有多少件救生衣。控方質疑，被告的「道具船」說法是試圖為其失職開脫。

辯方則回應，本案的重點是在於被告驗船當天，有否見過並點算過兒童救生衣。辯方反指，是港燈及船廠職員合作，意圖用道具救生衣讓「南丫IV號」通過年檢，認為被告在海難聆訊時拒絕改變供詞，證明他清白。

法官聽取雙方陳詞後，將案件押後至二月一日裁決。控罪指，被告黃鑑清涉嫌於2013年2月18日，擔任南丫島撞船事故獨立調查委員會聆訊證人期間，在宣誓後故意作出虛假陳述，指他作為海事處高級驗船督察，於2012年5月8日為「南丫IV號」作定期檢查，確認船上最少有232件成人及12件小童救生衣，並在驗船紀錄上打上星號，但港燈代表稱並無購置小童救生衣。

八歲活潑男孩仆倒猝死 兒科醫生：或涉心血管隱疾

大埔公屋太和邨發生罕見猝死意外。一名八歲男童前日傍晚隨家人落樓，在地下大堂突然仆倒後即陷入昏迷，由保安員報警召喚救護車送院搶救，惜最終返魂乏術。由於男童身體並無明顯傷痕，院方恐事件另有別情，通知警方跟進。警方昨日重返現場調查，初步相信事件無可疑，惟男童死亡原因，是否隱疾致死等，須稍後法醫剖屍檢驗確定。

大公報綜合報道

離奇猝死男童陳力行(八歲，又名仔仔)。據悉，仔仔和父母、祖父原居於太和邨愛和樓，其父母其後遷往元朗洪水橋公屋，但讀小三的仔仔因不想轉校，繼續隨祖父生活。據祖父表示，仔仔一向無病無痛，健康活潑，其猝死令家人難以接受。

另外，仔仔生前就讀的大埔新界婦孺福利會梁省德學校，該校副校長黃靜嫻指仔仔成績普通，但非常活潑。校方今天將向學生講述事件，並提供輔導。

仔仔的祖父憶述，前天(星期日)中午仔仔到補習社補習後，即由其父親駕車載往洪水橋一家三口共聚天倫，其間到過公園、球場、室內遊樂場，及餐廳等，直至傍晚七時許才送回太和邨。由於仔仔爸爸要將車泊在停車場，遂叫仔仔先落車自行上樓，詎料在樓下電梯大堂出事。

死因未明 須剖屍檢驗

據悉，當時有兩名保安員目擊仔仔腳步浮浮，突失平衡仆倒，雖一度勉強起身，但又再步履不穩暈倒陷入昏迷，兩名保安員立即回頭照料仔仔及報警，一人更上樓通知仔仔祖父，惟當他趕到樓下時，仔仔已被救護員送上救護車，更萬萬想不到仔仔入院後就此離開人世。他引述醫生指，仔仔的頭部沒有撞擊傷痕，亦無骨折，但有流鼻血，暫未能確定致命原因，須剖屍檢驗。

發生男童突然猝死事件後，男童父母趕到醫院傷心不已。由於事出突然，男童身體並無明顯傷痕，警方接獲院方的初步報告後，恐事件另有別情，及至昨日凌晨二時許再派員重返現場調查，並翻看閉路電視



▲大埔太和邨愛和樓發生男童仆倒猝死事件

片段了解事發經過，初步相信事件無可疑，列作有人暈倒送院後死亡處理。至於男童遺體，昨晨九時許由作工移送殮房以便稍後剖屍確定死因。

有兒科醫生指，八歲男童突然暈倒後猝死，有可能涉及心血管隱疾外，亦有可能早前涉及意外，例如頭部曾受撞擊致頭顱骨內緩慢滲血，以致出現步履不穩，但不會馬上暈倒或昏迷，但如再次仆倒撞及頭部，則有機會加劇滲血情況，導致昏迷出事。

此外，小童平日如無發燒而出現身體軟弱無力，關節亦在無受傷的情況下，突然步履不穩，會是一個嚴重病徵，反映有可能是腦和神經方面出現重大問題，應馬上求醫作詳細的腦部檢查。



▲猝死男童生前就讀的大埔新界婦孺福利會梁省德學校，校方表示會安排社工及心理學家向有需要師生作輔導

14歲仔疑學業困擾墮樓亡

【大公報訊】一名跟隨父母由新加坡來港定居的14歲男生，昨日凌晨被發現倒在赤柱大潭道住所墮樓重傷昏迷，送院後證實不治。父母趕到醫院目睹愛兒最後一面時，傷心欲絕，一度相擁而立，經警方調查，不排除事主因學業壓力而自殺，事件

無可疑。

校方對事件感震驚

現場為港島大潭道38號浪琴園第三座，墮樓死亡男生姓林(14歲)，據悉數年前隨父母由新加坡來港定居，與兩位分別就讀大學及高中的兄長同住上址一單位。消息指，林現就讀於一間國際學校，為Grade 9學生(即相等於中三)，校方對事件感到震驚，會為有需要的同學作出輔導。

據知林父大有來頭，數年前開設基金管理及人力資源公司，在美國、新加坡及香港均有分公司，培訓銷售及管理人才。其公司網頁上寫道，林父擁有史丹福大學商學院學士學位；亦在美國西點軍校完成航空航天工程課程，並曾在美國當軍官。

昨日凌晨一時許，上址屋苑一名姓吳(55歲)男保安員驚聞一聲巨響，查看發現一名少年倒在三座對開平台位置，口鼻流血，昏迷不省人事，立即報警。救護員到場證實事主已無呼吸脈搏，全身多處骨折，即時為他固定傷勢進行心肺復甦及施以電擊搶救，惜無反應，隨後再送往東區醫院作進一步搶救，但已證實不治。

警方隨後封鎖現場調查，未幾即證實少年身份。現場消息指，少年前晚十時曾因學業問題與父親爭執，及後入房睡覺，警方相信其至昨凌晨由房間墮下，事件無可疑，亦無檢獲遺書，但在現場則檢獲一部音樂播放器。

少年的父母其後趕至醫院見兒子最後一面，目睹愛兒遺體，不禁相擁而泣。警方初步不排除少年因學業壓力等問題困擾而自殺，列作「有人從高處墮下」跟進。

浪琴園為港島南區豪宅屋苑之一，由五座物業組成，每座由36至39層不等，每層有兩伙，單位實用面積約1400方呎。根據該屋苑近期租務成交資料，為一座一個中層單位，以每月七萬元租出，另一單位則叫價約2000萬元放售。

生命寶貴，有情緒困擾人士可致電防止自殺求助熱線：社會福利署熱線(2343 2255)，撒瑪利亞會24小時多語服務(2896 0000)，香港撒瑪利亞防止自殺會(2389 2222)，生命熱線(2382 0000)，向晴熱線(18288)，東華三院芷若園熱線(18281)，醫管局24小時電話諮詢——葵涌醫院精神健康熱線(2466 7350)。



▲大潭道浪琴園昨發生男生墮樓事件

元朗爆水管路陷困車

【大公報訊】元朗工業邨發生路陷困車事件。一條地底淡水管昨晨突然爆裂，大量食水湧出街道，其間一輛港鐵接駁巴士駛經時遇上路陷，巴士後輪車胎陷入路面內被困，幸事件中無人受傷。

昨晨七時許，宏利街與宏富街交界地下一條直徑三百毫米的淡水管突然爆裂，大量食水淹浸街道，後來一名姓鄭司機駕駛一輛無載客港鐵接駁雙層巴士，擬返回車廠途中，路經上址時，為閃避路中隆起的地面，遂將車靠近路邊行駛，不料路面突然下陷，車尾兩個車胎跌落十多公分深的地坑被困，巴士更隨即「死火」。

警方人員接報到場協助指揮交通，並通知水務署人員到場搶修，現場交通一度受阻。水務署發言人表示，收到通知後已立即派員到場，相信水管因老化問題爆裂，人員其後立即關掉水掣，並封鎖宏利街部分路段搶修。

一輛無載客的港鐵接駁雙層巴士，駛經宏利街與宏富街交界路面時，突然發生路陷

大公報記者麥國良攝



休班警制服車內被盜

【大公報訊】屯門發生警服失竊事件。一名休班男警員，將一套警察制服連同一件價值數百元的上衣放在車內，準備自行帶回家清洗，其後駕車將車輛停泊在鄉事會路一個停車場內。到前晚九時許，休班男警員返回取車，發現車內警服不翼而飛，立刻報警，同袍接報到場調查，在附近搜索後無發現，暫將案件列作「車內盜竊」，交由屯門警區刑事調查隊跟進。

發生車內盜竊現場為鄉事會路117至157號康麗花園停車場，前晚九時許，一名姓方(37歲)男子報案，指自己較早前將私家車停泊在上址，其後返回取車時，發現車內一個袋不翼而飛，該袋內裝有一套警察制服及一件價值約400元的上衣。

據悉，報案人為休班警員，其同袍接報到場，在上址附近搜索後並無發現。經初步調查後，案件列作「車內盜竊」，交屯門警區刑事調查第九隊跟進調查，暫未有人被捕。警方發言人回覆，十分重視有關事件，並會循多方面展開調查。警方重申，就裝備的保管及使用有嚴格的規定。如發現有人員違規，定會嚴肅處理。

有前線軍裝警務人員透露，每位軍裝



▲屯門康麗花園停車場發生警服失竊事件 大公報記者麥國良攝

警員都會獲發冬、夏季警服各三套，並可自行選擇帶回家清洗，或由警署洗衣房清洗(須繳交費用)，而清洗制服前要先拆除「警察」字樣布章、警員編號肩套等較重要制服配件。

根據簡易程序治罪條例的228章24條，任何人如非警隊成員，管有屬於警員或輔警所獲供給的服裝、裝備或設備的一部分的任何物件，而又無法就管有上述物件作出滿意的解釋，可處罰款250元；若然穿着上身，可判罰款一千元及監禁六個月。

天氣 最高17°C 最低14°C 風勢頗大 澳門 多雲 11 17 馬尼拉 多雲 25 32 廣州 多雲 10 17 曼谷 雷暴 25 33 北京 天晴 -11 -1 新加坡 雷暴 25 33 天津 天晴 -10 -1 悉尼 多雲 18 26 濟南 天晴 -9 0 墨爾本 多雲 19 36 南京 天晴 -5 4 洛杉磯 有雨 11 17 上海 天晴 -1 4 三藩市 驟雨 11 14 杭州 天晴 -1 6 紐約 天晴 -4 -1 福州 多雲 8 21 溫哥華 驟雨 8 10 海口 有雨 18 11 多倫多 有雪 -12 -7 台北 有雨 13 15 倫敦 多雲 3 4 首爾 密雲 -5 -4 巴黎 密雲 -1 1 東京 有雪 1 7 法蘭克福 多雲 -6 -1

長毛快必闖辯論賽下月底預審

【大公報訊】記者鄧滔報道：社民連立法會議員梁國雄及人民力量成員「快必」譚得志，涉嫌於去年五月在星島日報舉辦的三十屆全港校際辯論比賽期間，故意妨礙、騷擾、干擾或煩擾其他使用文娛中心的人士。

控方將傳召17名證人

案件昨日在東區裁判法院處理，兩人否認傳票罪，梁國雄答辯時高叫政治口號，被裁判官直斥：「法庭非表達政見的平台」。案件押後至二月底作預審。

控方昨日在庭上透露，將會就案件傳召17名證人，並會播放合共三小時的會面片段。控方續指，早於上周已將控方的所有文件轉交兩名被告，而二人早前亦表示已收取有關文件。惟譚得志聲稱，「因為要去台灣睇蔡英文當選，所以好夜先睇」。梁國雄則稱：「我有個建議，我覺得法庭應該放咗我哋兩個」，並表示其建議非常合理(Reasonable)。

裁判官錢禮潤言指出，其建議是否合理是由法庭決定，提醒他們若有需要，可向法庭申請永久終止聆訊，但仍會由法庭決定是否批准有關申請。最

後，裁判官又提醒二人，指傳票控罪不在當值律師的服務範圍內，但因是次案件涉及公眾利益故會將案件轉介到當值律師的服務，並由當值律師決定是否受理。

案件押後至2月22日作預審。

案情指，人民力量成員「快必」譚得志及立法會議員梁國雄涉嫌去年5月15日，在星島舉行的第30屆全港校際辯論比賽中，違反公眾衛生及市政條例，即故意妨礙、騷擾、干擾或煩擾其他使用文娛中心的其使用人士。